
Noc plná zážitkov 
 

Piatkový podvečer dňa 12. júna 2026 sa 
v našej škole niesol v znamení radosti, 
smiechu a očakávaní. 

 

Žiaci prišli do školy so svojimi 
karimatkami, spacákmi i plyšákmi. Pridali sa 
aj budúci  školáci s dobrou náladou, aby 
sme spolu prežili nielen večer plný zážitkov, 
ale aj noc. 

 

Pre mnohých to bolo prvýkrát, čo mali 
možnosť stráviť noc mimo domova                                 
bez rodičov, a preto nechýbalo ani trošku 
napätia a zvedavosti. 

 



Po príchode do školy si deti najskôr 
pripravili svoje miestečka na spanie. Trieda 
sa postupne zaplnila karimatkami, 
spacákmi, vankúšmi a obľúbenými 
plyšákmi.  

 

 
Keď bolo všetko pripravené, mohla sa 

začať skutočná zábava. Vonku už všetkých 
netrpezlivo očakávali malí predškoláci aj                               
so svojimi plyšovými kamarátmi. 

 



 
Večer bol odštartovaný diskotékou 

s plyšákmi.  Dedinou sa ozývala hudba 
a smiech, deti si naplno užívalo spoločné 
chvíle so svojimi kamarátmi. Tancovalo sa, 
skákalo, spievalo a dobrá nálada 
sprevádzala každého účastníka. 

 



 
 

Po poriadnej dávke pohybu, keď už aj 
plyšáci boli KO, prišiel čas doplniť energiu.  

Čakal na nás ten najlepší guláš na svete, 
ktorý vedia urobiť iba naše tety kuchárky. 
Chutil naozaj fantasticky. Pri spoločnom 
stolovaní sme si oddýchli, porozprávali sa 
a načerpali sily na ďalší program. 

 

 



 
Nasledoval čas pri spoločenských hrách. 

Deti si precvičili svoju šikovnosť, trpezlivosť 
i tímovú spoluprácu. Vznikali nové 
kamarátstva a všetci si užívali tento vzácny 
čas. 

 

 

 

 

 



Keď sa vonku zotmelo, náš čas plynul 
ďalej pri večernom kine. Všetci sme si 
vychutnávali príjemnú filmovú atmosféru.  
A Vero(ň)ička nás strážila. 

 
 

 

 

 

 



Počas filmového večera nás pomaly 
opúšťali naši malí kamaráti zo škôlky. 
Niektorým sa domov vôbec nechcelo... 

 
No tým sa dobrodružstvo ešte nekončilo. 

Aj keď už na nás prichádzal pomaly spací 
útlm, pani učiteľky sa postarali o nečakaný 
vzruch, ktorý spôsobil ten najhlučnejší kohút 
na svete svojim kikiríkaním. 

 

 



Spať sa teda nešlo a noc pokračovala 
ďalej... Vybavení svetlami a odvahou sme sa  
spoločne vydali do ulíc nočného Brekova.  

 

 
 

Počas cesty nás sprevádzala naša 
Vero(ň)ička, ktorá sa postarala o zábavu. 
Hoci niektorým srdiečka bili o čosi 
rýchlejšie, všetci zvládli nočnú výpravu 
statočne a s úsmevom. 

 



 

 
 

Po návrate do školy prišla na rad 
obľúbená pyžamová módna šou. Deti 
predviedli svoje farebné, veselé i originálne 
pyžamá. 

 

 

 



 

 
Po dni plnom aktivít sa všetci postupne 

uložili do svojich spacákov. Rozhovory sa 
pomaly utíšili, svetlá zhasli a školu naplnilo 
ticho. Všetci zaslúžili oddych. 

 

 

 

 



Ráno nás zobudil nový deň. Po tom 
najhlučnejšom trúbení nasledovala 
energická ranná rozcvička, ktorá všetkých 
príjemne prebrala... 

 
                    a sladké raňajky. 

 

 

 

 



Na záver sme sa stretli pri vyhodnotení 
celej akcie, zaspomínali na najkrajšie 
momenty, rozdali diplomy a sladké odmeny. 

 
Deti si domov odniesli nielen malé 

darčeky, ale predovšetkým množstvo 
krásnych zážitkov, nových priateľstiev 
a spomienok. 

 



Ďakujeme všetkým deťom za ich 
nadšenie, odvahu a výbornú náladu                                       
a rodičom za dôveru. 

 

 



Noc plná zážitkov bola opäť dôkazom 
toho, že najkrajšie spomienky vznikajú vtedy, 
keď sme... 

 

SPOLU 

v našej malej škole 
s veľkým 

 


